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Nom des gares N°app Direction

11 Voie E -voie D
VIEVOLA 12 Voie D -voie E

21 Voie E -voie D
TENDE 22 Voie D -voie E
ST DALMAS 31 Voie E -voie D __

32 Voie D -voie E

41 Voie D -voie E
FONTAN 42 Voie E -voie D

51 Voie A -voies B/C

53 Voie B -voie C
BREIL 61 Ventimiglia — Nice

64 Voie C -voie B

66 Voies C/B -voie A
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Tunnels
(46 L)

Murs
(119 V)

Aqueducs ou
ponceaux (74 U)

Ponts L 2m
(79 V)
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Ligne CONI - VINTIMILLE

Répartion des 46 tunnels en fonction de leur longue

ur
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Répartition OT classés sensibles / non recenseés

O Longueur cumulée des OT sensibles

O Longueur potentielle des OT non
recenses
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Ligne CONI - VINTIMILLE - Etat de la détection/prot

OT sensibles
non traités
(34 U - 46%)

E

ection des ouvrages en terre classés sensibles

OT sensibles traités
par détection (avec ou
sans protection)
(21 U - 29,7%)

N

OT sensibles traités par
protections actives ou
passives (sans détection)
(18 U - 24,3%)
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Une commande centralisée implantée
dans la gare de Breil sur Roya gere la sécurité sur
la section de ligne LIMONE exclus a VENTIMIGLIA
exclus et commande cing postes:
 Vievola RANCE
e Tende
« St Dalmas de Tende
 Fontan — Saorges
e Poste du Km 11,959 (en territoire italien)
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